FPL GROUP INC Form 8-K/A January 30, 2006

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K/A

CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of earliest event reported: January 27, 2006

Commission File Number Exact name of registrant as specified in its charter, address of principal executive offices and registrant's telephone number

IRS Employer Identification Number

1-8841

FPL GROUP, INC.

700 Universe Boulevard Juno Beach, Florida 33408 (561) 694-4000 59-2449419

State or other jurisdiction of incorporation or organization: Florida

Edgar Filing: FPL GROUP INC - Form 8-K/A

| Check the appropriate box be the registrants under any of the | elow if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of ne following provisions: |
|--|--|
| [X] Written communications | pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) |
| [] Soliciting material pursua | ant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12) |
| [] Pre-commencement com | munications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) |
| [] Pre-commencement com | munications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c)) |
| 8-K, as originally filed with | ndment is to amend Item 9.01 to FPL Group, Inc.'s (FPL Group) Periodic Report on Form the Securities and Exchange Commission on January 27, 2006, to attach Exhibit 99, nitted from the original filing. The remainder of the information contained in the original amended. |
| SECTION 9 - FINANCIAL STAT | EMENTS AND EXHIBITS |
| Item 9.01 Financial Statement | s and Exhibits |
| (d) Exhibits. | |
| | g furnished pursuant to Item 7.01 to FPL Group's Periodic Report on Form 8-K, as rities and Exchange Commission on January 27, 2006. |
| Exhibit <u>Number</u> | <u>Description</u> |
| 99 | FPL Energy, LLC Press Release dated January 27, 2006 |

Edgar Filing: FPL GROUP INC - Form 8-K/A

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

FPL GROUP, INC. (Registrant)

Date: January 30, 2006

K. MICHAEL DAVIS

K. Michael Davis

Controller and Chief Accounting Officer of FPL Group, Inc. (Principal Accounting Officer of the Registrant)